



**Najvyššia hora  
Bulharska**  
koniec cestopisu  
str. 3



**KoRoKap 2012**  
str. 3



**Volejbalový turnaj**  
**LETO OFF-VOLEJ ON**  
str.4

Ročník VII.

3. september 2012

Číslo 34

Nepredajné

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

## SPOMIENKA



68. výročie Slovenského národného povstania si uctili aj občania Bánoviec nad Bebravou. V predvečer sviatku sa na Námestí L. Štúra konala spomienková slávnosť, ktorej sa zúčastnili predstavitelia mesta, poslanci mestského zastupiteľstva, členovia SZPB i občania. Počas slávnostného pochodu v interpretácii dychovej hudby Boboňanka položili vence k pamätným tabuliam na budove mestského úradu. Prítomným sa prihovoril primátor mesta Marián Chovanec a predseda Oblastného výbor SZPB v Trenčíne Ján Holíčka. Súčasťou spomienkovej slávnosti bola aj návšteva pamätných miest na mestskom cintoríne, Salaštekú a Cibislávke, kde si účastníci uctili pamiatku Povstania kyticami kvetov.



ZŠ Duklianska



ZŠ Partizánska



ZŠ Gorazdová



ZŠ Komenského

## Žiaci si v novom školskom roku užijú takmer mesiac voľna

Brány našich štyroch základných škôl v meste sa v novom školskom roku otvorili v rovnaký deň, v pondelok 3. septembra. Do ZŠ Školská ale žiaci nastúpia až 6. septembra. V základných školách Partizánska a Školská sa v uplynulom období uskutočnila rekonštrukcia za účelom zníženia ich energetickej náročnosti a zároveň zvýšenia tepelnej pohody starých plynových kotolní, vyregulovania systému a výmeny okien v triedach, v kabinetoch a v školských stravovacích zariadeniach. Na oboch školách sa musí vymeniť okolo 320 okien. V súčasnosti ešte prebieha výmena okien za plastové v ZŠ Školská. Riaditeľka školy oznámila zriaďovateľovi, že v súlade s § 150 ods.5 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov udelila na dni 3. – 5. septembra 2012 riaditeľské voľno z prevádzkových dôvodov.

Žiaci len teraz začali svoju púť v školskom roku 2012/13 a väčšinu už zaujíma, kedy budú zase prázdniny, či koľko dní v nasledujúcich desiatich mesiacoch budú deti doma. Tak ako vždy, objavujú sa aj v novom roku dni pracovného pokoja, z ktorých niekoľko, nanešťastie pre deti, pripadá na víkendy.

*Pokračovanie na str. 3*



ZŠ Školská

## Rozlúčka s kinom pod holým nebom

Ako bolo sľúbené v júli, premietanie filmov v mestskom parku pokračovalo aj v druhej polovici letných prázdnin. Mládežnícky parlament tak jedenkrát v týždni pripravil večerný program pre všetky vekové kategórie.

Augustové kolo rozbehla rozprávka Kung Fu Panda, na ktorú sa prišlo zabaviť približne 180 divákov. Výber nasledujúcich dvoch filmov už mali v rukách samotní návštevníci letného kina. Do hlasovania prebiehajúceho na internetovej stránke mesta sa zapojilo bezmála 400 ľudí. S výraznými náskokmi sa víťazmi stali akčná komédia Jednotka príliš rýchleho nasadenia a film o mimozemšťanovi Paul. Bánovčania sa zjavne radi smejú a svedčí o tom aj návštevnosť. Tá každý týždeň vykazovala cez 150 predaných lístkov. „V budúcom roku určite opäť plánujeme ponúknuť možnosť hlasovania premietaných filmov a divák si teda bude môcť vybrať film, ktorý by chcel vidieť“, prezradila plány parlamentu tajomníčka Martina Čerňušková. Zoznam filmov, ktoré majú povolenie na vonkajšie premietanie, je síce obsiahly, ale žiaľ, ide v ňom skôr o kvantitu ako kvalitu. Náročnejší divák sa tak musí uskrmniť. Letné kina sú ale aj na to, aby sa ľudia prišli zabaviť a strávil príjemný večer s priateľmi. *kh*

## S letom sa kultúra v našom meste nekončí

Leto je definitívne za nami. A s ním aj pravidelné stretnutia v mestskom parku v rámci Kultúrneho leta, ktoré každoročne organizuje mesto Bánovce nad Bebravou a Mestské kultúrne stredisko. Počas ôsmych nedeľných podvečerov sa predviedlo celkom dvanásť umeleckých zoskupení. Niektoré si získali publikum viac, iné menej. Našou snahou bolo ponúknuť Bánovčanom širokú škálu umeleckých žánrov s tým cieľom, aby si každý mohol prísť na to „svoje“.

Kultúrne leto už tradične svojim vystúpením otvorila Základná umelecká škola D. Kardoša, pokračovali sme hudobnou dvojicou Tikka Masala s tónmi gitary a saxofónu. Ďalšia nedeľa patrila tanečnej škole Dancando v netradičnom spojení s mladou rockovou kapelou Mink z Topoľčian. V závere mesiaca júl sa predstavila výborná dychová hudba Valaška z nášho partnerského mesta Valašské Klobúky, ktorá zožala veľký úspech. Nemohla chýbať ani bánovská country zostava Dostavník. Augustové nedele spríjemnili folklórne súbory a skupiny z blízkeho i ďalekého okolia, netradičné divadlo Klauniky z Brna a výbornú bodku za bánovským Kultúrnym letom spravil bubenický orchester Campana Batucada z Nitry.

Okrem pozmenenej koncepcie Kultúrneho leta bolo novinkou aj miesto konania – mestský park. Podľa reakcií samotných občanov šlo o správnu voľbu, príjemné tienisté miesta pod korunami stromov ľudia ocenili najmä počas horúčav. Tento rok pribudla aj možnosť malého občerstvenia. Škoda len, že starostlivosť o park nie je taká, akú by si toto miesto zaslúžilo.

Do parku si Bánovčania našli cestu každú nedeľu, veľa tvári sa pravidelne objavovalo na všetkých podujatiach. Je to známka záujmu o kvalitný kultúrny život v našom meste, o ktorého rozvoj sa budeme snažiť aj v budúcnosti. *Zuzana Mikušová  
riaditeľka MsKS*

**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma**, www.krby-tuma.sk

**EKODIEL** S.R.O.  
tvár betónu  
www.ekodiel.sk

\*doprava betónu (zľava) 50 %  
\*vykládka betónu (zľava) 100 %

**ŠPIČKOVÝ BETÓN ZA NAJLEPŠIE CENY**  
CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

## NOVÁ AUTOMATICKÁ BETONÁREŇ

My inovujeme  
Vy šetríte

☎ 038/760 8031  
☎ 0908 24 97 97  
✉ beton@ekodiel.sk

Na kvalitu dozerá  
**TSG**  
TECHNICKÝ A SKÚŠOBNÝ ÚSTAV STAVEBNÝ  
BUILDING TESTING AND RESEARCH INSTITUTE





## Žiaci si v novom školskom roku užijú takmer mesiac voľna

Dokončenie zo str. 1.

Zostávajú tri sviatočné dni, počas ktorých budú brány škôl zamknuté na jeden deň:

**1.11.2012 – Sviatok všetkých svätých**

**1.5.2013 – Sviatok práce**

**8.5.2013 – Deň víťazstva nad fašizmom**

Nezabudnite si zapísať ani termíny nasledujúcich prázdnin:

**Jesenné:** 31.10. – 2.11. 2012

**Vianočné:** 24.12. 2012 – 7.1. 2013

**Polročné:** 1.2. 2013 (Školské vyučovanie v 2. polroku sa začne v utorok 4. februára 2013)

**Jarné – Trenčiansky kraj:** 25.2. – 1.3. 2013

**Veľkonočné:** 28.3. – 2.4. 2013 (Veľký piatok 29.3. + Veľkonočný pondelok 1.4.)

**Letné:** 1.7. – 30.8. 2013

V porovnaní so susednými krajinami sú na tom v celkovom hodnotení „najhoršie“ české deti, ktoré v škole trávajú najviac dní. Hneď za nimi sa v rebríčku nachádzajú Slováci s 92 voľnými dňami.

ČR: 63 + 21 dní

Slovensko: Letné prázdniny: 63 dní + iné voľné dni: 29 dní

Poľsko: 70 + 25 dní

Maďarsko: 77 + 20 dní

Rakúsko: 63 + 39 dní

Michal Uhrín, Kristína Hollá

## Na čo si potrpia naši starí rodičia?



To, že mladí ľudia si život bez počítača už nevedia poriadne ani predstaviť, je všeobecne známy fakt. Internet, televízia, počítačové hry... Na prvý pohľad sa môže zdať, že dnes už sú závislosť skôr výsadou mladších ročníkov. Existuje vôbec niečo, čo je rovnako nepostrádateľné pre našich starých rodičov?

Ak by išlo iba o mužské pohlavie, v anketе by určite zvíťazilo pivo. Samozrejme, že poznáme aj svetlé výnimky, štatistiku však nikto neoklamе.

Starší ľudia nedajú dopustiť ani na svoju záhradu, ktorá často živí celý rod, a ani taká pevná linka nie je na zahodenie. Ale aby som nikomu nekrivdila, treba poznamenať, že tí modernejší, už samozrejme, stihli prejsť na mobily.

Ďalšia vec, ktorej sa ozlomkrky dožadujú, je rešpekt. Úcta k starším, múdrosť nadobudnutá vekom, zlaté skúsenosti. A to nejde len o ojedinelý prípad. Starí rodičia podceňujú svoje vnúťatá iba preto, lebo nevedia, aký je rozdiel medzi jačmeňom a ražou, alebo kedy sa sadia uhorky. No tu je, bohužiaľ, veda a výskum na strane mladých, pretože IQ každej ďalšej generácie sa z pokolenia na pokolenie mierne zvyšuje.

Ak by som chcela byť sarkastická, pridám do zoznamu aj návštevy čakární. Sarkazmus sa ale veľmi nenosi, a preto tento bod jednoducho vynecháme.

Nám mladým sa starí rodičia ešte spájajú s jednou významnou kultúrovou záležitosťou, a tou je pravidelná návšteva kostola. O tomto bode toho však z vlastnej skúsenosti veľa neviem, nakoľko som pri narodení mala miesto jednej nohy kopyto.

Konečný zoznam uzatvárajú tri veci, ktoré sa spolu ruka v ruke ťahajú už veľmi dlho. Vnúťatá, dobré jedlo a poriadok. Na nedeľný obed sa chodí zásadne nalačno a presne o dvanásť, pretože kačica sa pečie od piatej ráno a ostatných dvanásť chodov by nám mohlo kvôli neskorému príchodu vychladnúť.

Nech už je to akokoľvek, naše milé babky a dedkovia, máme vás radi. Aj napriek tomu, že nosíte ťažké ruské voňavky, ktorými nám často doslova beriete dych. A nielen nimi.

## Knižnica L. Štúra

V Knižnici L. Štúra môžete nájsť aj tieto tituly:

**Rodrick je šéf – Denník odvážneho bojka 2 (2012) Jeff Kinney**  
Začína sa nový školský rok a Greg sa zo všetkých síl snaží zabudnúť na posledné tri mesiace, a predovšetkým na JEDNU konkrétnu udalosť. Na nešťastie, jeho starší brat Rodrick presne vie, čo sa Greg snaží udržať pod pokrievkou. Ibaže všetky tajomstvá sa raz dostanú na svetlo sveta...

**Posledná kvapka – Denník odvážneho bojka 3 (2012) Jeff Kinney**  
Povedzme si to na rovinu: Greg Heffley je skutočný bojko a nikdy sa nezmení. Lenže niekto by to mal vysvetliť jeho tatkov...

**Rozvod (2012) Sára Navarová**  
Denisa sa vydala za muža, ktorého síce príliš nemilovala, ale verila, že raz z neho bude nielen spoľahlivý partner, ale aj starostlivý otec. Aby zabezpečili rozrastajúcu sa rodinu, otvorili si mladí manželia útulnú kaviareň. Pribúdalo hostí, pribúdalo starostí, ale aj peňazí na účte. Všetko sa zdalo byť ružové, až do chvíle, keď Milan pocítil ozajstnú chuť moci a bohatstva...

## Okresný súd Bánovce nad Bebravou

vyhlasuje výber na obsadenie 1 voľného štátnozamestnaneckého miesta vo funkcii hlavný referent – asistent senátu.

Termín podania žiadosti je do 14.9. 2012.

Bližšie informácie na stránke [www.justice.gov.sk](http://www.justice.gov.sk)

## Máte otázky?

Máte otázky na verejnú činnosť v našom meste a snažíte sa dopátrať odpovedi? Napište nám svoje postrehy, problémy, zaujímavosti a my sa im budeme venovať. Budeme prostredníkom, ktorý sa vie pýtať na správnych miestach!

Redakcia si vyhradzuje právo výberu doručených námetov.

## koncert

skupina **KORTINA**

Silvia a Peter Klimentovci

Otto Weiter  
a Andrea Fischer Uhríková

**BÁNOVCE**

nad Bebravou

Mestské kultúrne stredisko

piatok 14.9.2012

o 18<sup>00</sup> hod. / vstupné: 8,- €

Vstupenky si môžete zakúpiť  
v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever  
alebo v novinovom stánku Athena  
alebo v CK Majo.

## Mestská polícia hlási

Dňa 23.8. o 23.50 h bol na MsP nahlásený telefonický oznam od pracovníka taxi služby, že na Ulici Radlinského sa potuluje veľký pes. Hliadka oznam preverila a túlavého psa našla pri Sokolovni, následne zistovala majiteľa, ktorým je M.Ž z Ulice Sládkovičova, ktorý si psa prebral.

Dňa 24.8. o 17.30 h bolo na oddelenie MsP telefonicky oznámené, že na Ul. Vyrstkov leží na zemi žena a vedľa nej detský kočík s dieťaťom. Hliadka po príchode na miesto zistila, že neznáma žena je pod vplyvom alkoholu alebo návykových látok. Na otázky zistenia totožnosti bola agresívna a vulgárna a preto bola predvedená aj s dieťaťom na OOPZ, kde sa zistilo, že sa jedná o D.K. z Bánoviec nad Bebravou. Nakoľko bolo evidentné, že potrebuje lekársku pomoc, hliadka MsP jej privolala RZP. Dieťa si prevzal F.Ď., švagor menovanej.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Nájdete nás na Facebooku

BN Taxi

5 a 7 miestne  
**BN TAXI**  
NONSTOP

bezplatná linka

**0800 900 999**  
**0904 10 90 80**

AIR PORT SERVIS, KURIÉRSKE a DONÁŠKOVÉ SLUŽBY  
DRINK - TAXI, PRENÁJOM VOZIDIEL

LETISKO SCHWECHAT = 99€, LETISKO BRATISLAVA = 69 €

autopožičovňa BN  
0904 96 33 22

prenájom vozidiel už od 16,60 €/1deň  
[www.autopozičovnabn.sk](http://www.autopozičovnabn.sk)



**OPTIK GALERIA**  
dokonalé okuliare

**OKULIARE** - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

**SKLÁ** - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

**KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY** - všetky značky za internetovú cenu

**MERANIE ZRAKU** - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

**OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.**

tel.: 038 3810015, mail: [optikgaleria@gmail.com](mailto:optikgaleria@gmail.com)



## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

**Daniel Masaryk, Samuel Pavlík, Eva Gudiaková, Hugo Struhár, Kristián Černo, Nataša Géciová, Zlatko Paulen**

## Opustili nás

**Pavel Múčka 1933, Jozef Zajac 1941**

## Mestské kultúrne stredisko vás pozýva

V mesiaci september pre vás pripravujeme výstavu **Dr. Anton Jánošík – život a dielo**. Je venovaná pozoruhodnému rodákovi z nášho mesta, ktorý sa do histórie zapísal ako jazykovedec, lexikograf a dialektológ, autor slovníkov, pedagóg, publicista a hlavný redaktor časopisu Slovenská reč. Podieľal sa na vydaní unikátneho diela Slovník spisovného jazyka slovenského a angažoval sa v zápase za samostatný slovenský spisovný jazyk.

Počas výstavy, ktorá sa uskutoční dňoch **10. – 28. 9. 2012 v MsKS**, budú k nahliadnutiu dokumenty zo študijného obdobia i praxe, fotografie či publikácie venujúce sa jeho životu a dielu.

**Výstava bude slávnostne otvorená dňa 10.9.2012 o 15:00 hod za účasti primátora mesta Bánovce nad Bebravou Mariána Chovanca, pod záštitou ktorého sa podujatie koná, ďalších predstaviteľov samosprávy a pozvaných hostí.**

Príďte sa i vy oboznámiť s výnimočným dielom nášho rodáka a tým spoločne pozdvihnúť povedomie obyvateľov nášho mesta.

**MsKS, spol. s.r.o. v školskom roku 2012/2013 otvára nové vzdelávacie kurzy:**

**Jazykové kurzy angličtiny, nemčiny a ruštiny** pre začiatočníkov i pokročilých, pre deti i dospelých

**Intenzívny kurz nemčiny** pre záujemcov o prácu v zahraničí  
**Jednoduché a podvojnú účtovníctvo**  
**Základy práce na počítači**

Akreditovaný kurz pre opatrovateľov

**Pohybové kurzy:** orientálny tanec, jóga a kalanetika

Informácie a prihlášky v MsKS na sídlisku Sever, t.č. 038/7603016, email: [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk)

## Vyskúšajte si svoje šachové schopnosti

Ako dá biely, ktorý je na t'ahu, mat tretím t'ahom?



Vybrané z partie:

Rudolf Rezo Charousek - Jakob Wollner, Kaschau 1893.

Viac o šachu na [www.chess.sk](http://www.chess.sk)



**Braňo so svojim kamarátom úspešne vystúpili na Musalu...**

Skupina ľudí šla po zimnom tyčovom značení, ktoré vedie po ľavej strane spodného jazera, my ideme po chodníku držiac sa červenej značky. Kráčame po pravej strane dolného jazera a strmšie stúpanie začína vpravo v plytkom žľabe, na ktorého vrchol vedú celkom pohodlné serpenty. Na vrchole stúpania už je terén rovnejší a pred sebou vidíme ďalšie z Musalenských jazier. Chodník ho obchádza z ľavej strany a cez kamenitý terén sme

došli k jazeru Alekovo jezero. To je podstatne väčšie ako to predchádzajúce a meno má podľa hory Aleko, ležiacej priamo nad ním. Jeho hrebeň striedavo zahŕňujú a odkrývajú mraky a celé to má taký tajomný nádych. Tesne miera kopec kamienka s názvom Paleca. Zľava sa k nám pripája tyčové značenie, po ktorom pôjdeme dolu. O kúsok ďalej je opäť menšie jazierko a čaká nás prekonanie svahu, na vrchole ktorého je vidieť strechu útulne, ktorú Bulhari volajú aj Everest. Predstavoval som si iba nejaký prístrešok (čo doslova bulharské slovo „zaslon“ znamená), no keď sme došli k nemu, zistili sme, že je to normálna chata

teologickéj stanici priamo na vrchole Musaly.

Po chvíľke oddychu pokračujeme ďalej vo výstupe. Spočiatku sutinovým svahom ešte mierne, vyššie chodník z ľavej strany traverzuje hrebeň a neskôr sa stáča doprava, aby sme sa na tento hrebeň dostali v plytkom sedielku. To sme už úplne v mrakoch, nevidno vôbec nič a navyše na tyčiach je námraza. Výšku už máme slušnú, stúpanie hrebeňom nie je ťažké a tak nás pohodlný chodník privádza na samotný vrchol Musaly. Je 12.20h a v Bulharsku to už vyššie nejde (iba keby som vyliezol na strechu meteostanice, ktorá je na vrchole postavená). Meno Musala

## Musala - najvyššia hora Bulharska

je z čias tureckej nadvlády nad Bulharskom – Muss Allaha znamená niečo ako Allahov trón či Allahova hora. Svojou výškou 2925 m je nielen najvyšším vrcholom pohoria Rila a celého Bulharska, ale aj Balkánskeho polostrova, keďže Musala je vyššia ako Mytikas v masíve gréckeho Olympu. Škoda, že z vrcholu nič nevidíme, ale zase nemôže byť všetko ideálne. Kým čakám na Jura, vošiel som do budovy meteostanice, kde kupujem dva čaje. Opäť za 1 leva, množstvo je zase menšie. Prezliekam si spotené tričko, v suchu je to predsa len príjemnejšie. Kopec je to ideálny na skialp, niekedy sa sem musím vybrať aj v zime. Po Jurajovom príchode sa dávame do fotenia, vyberám aj slovenskú vlajku. Fotíme sa pred stanicou a jej pylóne s názvom Musala. Celá budova meteostanice je obalená pletivom, ktoré slúži snáď ako ochrana pred statickou elektrinou počas búrok. Teraz je obalená námrazou. Keby bolo krajšie počasie, pekný by bol prechod cez Malú Musalu, Ireček a vrchol Deno. Dnes to nemá zmysel, späť pôjdeme rovnakou trasou. Po polhodine strávenej na Musale sme sa vydali na zostup...

Branislav Štefánik

## Kam zmizlo zastrešené pódium z Námestia Ľ. Štúra



Možno ste si už pri prechádzke mestom všimli, že z blízkosti Súsošia Ľudovíta Štúra bolo odstránené zastrešené pódium, ktoré slúžilo na poriadanie kultúrno-spoločenských akcií organizovaných mestom a Mestským kultúrnym strediskom. Dôvodov na jeho odstránenie bolo viac.

V prvom rade na podnet a reakcie občanov mesta, ktorým sa nepáčilo, že tento stánok slúžil pre bezdomovcov, ktorí tam oddychovali a posedávali často v dennú i nočnú hodinu a bol čím ďalej tým viac devastovaný a znečisťovaný. V druhom rade esteticky narušal celkový ráz a dojem zrekonštruovaného námestia a bol umiestnený v blízkosti Súsošia Ľ. Štúra. Vzhľadom ku skutočnosti, že sa všetky kultúrno-spoločenské aktivity, ako i tohtoročné Kultúrne leto 2012, presunulo do mestského parku, zostalo pódium nevyužitú.

## OZNÁMENIE PRE POBERATEĽOV PRÍDAVKU NA DIEŤA

Poberatelia prídavku na dieťa sú povinní predložiť potvrdenie o návšteve strednej alebo vysokej školy platiteľovi, t. j. úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske, ak ich dieťa pokračuje v školskom roku 2012/2013 v štúdiu dennou formou na strednej alebo vysokej škole. V prípade stredoškolača je potrebné predložiť potvrdenie o návšteve školy najneskôr do 30. 9. 2012, v prípade vysokoškolača je potrebné predložiť potvrdenie o štúdiu na vysokej škole do 8 dní odo dňa zápisu na vysokú školu. Ak rodič potvrdenie o návšteve strednej alebo vysokej školy nepredloží, platiteľ vyplácanie prídavku na dieťa zastaví.

Požadované tlačivá sú k dispozícii na ÚPSVaR Partizánske, oddelení štátnych sociálnych dávok č. dverí 108, 122, 123, 124, na detašovanom pracovisku Bánovce nad Bebravou č. dverí 3, 4, 5, na internetovej stránke Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny ([www.upsvar.sk](http://www.upsvar.sk)) alebo Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny ([www.employment.gov.sk](http://www.employment.gov.sk)).

Potvrdenie o návšteve školy dieťaťa do skončenia povinnej školskej dochádzky rodič nie je povinný predkladať, pretože trvanie nároku na prídavok vyplýva priamo zo zákona. Povinná školská dochádzka trvá do konca školského roka, v ktorom dieťa dovŕši 16-ty rok veku. Pokiaľ dieťa dosiahlo 16 rokov v priebehu školského roka 2012/2013, nárok na prídavok na dieťa trvá do konca konkrétneho školského roka, t. j. do 31. augusta 2013. Nárok na poberanie prídavku má rodič počas celej prípravy dieťaťa na budúce povolanie denným štúdiom, a to až do 25. roka dieťaťa; na

Počas dňa priestor pre šport, v noci miesto hudobného šialenstva. Zimný štadión sa uplynulý víkend stal centrom každoročného koncertu rockových kapiel, na ktorom sa zišli fanúšikovia rockovej, punkovej aj metalovej hudby. S pokročilejšími hodinami sa tma znásobovala nielen západom slnka, ale i príchodmi návštevníkov v tematickom oblečení. Pre tých, ktorí prišli už s odbíjaním šiestej hodiny, bol pripravený rock'n'rollový koncert v podaní kapely The Cannonballs z Bošian. Tí publikum naladili pre punkový výstup bánovskej formácie Nikdy viac, predstavujúcu tiež nový singel Ohavnosť šedého sveta. Predskokanom headlinera celého koncertu boli tento raz rock-popovi Lejdynakant z Rajčian. Po nich sa k mikrofónom dostali očakávaní členovia skupiny From Our Hands. Matej Hoška z tejto bratislavskej punkrockovej kapely môže byť slovenskému poslucháčovi známy aj z kapely Hex. Rozprúdených ľudí si do rúk ďalej vzali známi bánovskí kapelníci z Ocelovej, ktorí zabudli na čiernu a rifle a na pódium vystúpili v pestrofarebných legínach... Šnúru domácich skupín v neskorých hodinách uzatvárali metalisti rain of pain a Apotasy.

kh

Nehovoriac o tom, že sa v ňom v poslednom období začali hrať i deti, pričom bolo možné riziko úrazu najmä z otvárania a zatvárania poškodených zadných dverí prestrešenia a vylámaných chýbajúcich dosiek z podlahy.

K uvedenému kroku premiestnenia pódia prispel aj fakt, že mnohí poslanci mestského zastupiteľstva sa v diskusiách vyjadrovali k uvedenej záležitosti a navrhovali jeho odstránenie. Návrh na premiestnenie pódia bol viackrát prerokovaný aj na zasadnutiach Komisie pre rozvoj vzdelávania a kultúry pri MsZ, ktorá uvedenú záležitosť odsúhlasila.

V súčasnosti sa pódium nachádza v mestskej časti Malé Chlievany v areáli Kultúrneho domu Malé Chlievany a bude naďalej slúžiť pri uskutočňovaní kultúrno-spoločenských akcií.

Ingrid Mozolová  
hovorkyňa MsÚ

Aj takto by niekedy v budúcnosti mohlo vyzerať dejisko kultúrnych podujatí...



ilustračné foto: LAUGart

Mládežnícky parlament Bánovce nad Bebravou  
Národná transfúzna služba SR, pracovisko Trenčín  
Mestské kultúrne stredisko, spol. s r. o.

## Bánovská kvapka krvi

12. septembra 2012  
Od 8<sup>00</sup> do 10<sup>00</sup> h

Si A? Tak potom si najväčšia krvná skupina.

Si B? Tak potom sme rovnaká krvná skupina.

Si AB? Tak potom si univerzálny prijemca.

Si O? Tak potom si univerzálny darca.

Mestské kultúrne stredisko (Bývalý závodný klub Tatras), Sídlisko Sever, ul. J. Matušku

Akciu podporujú: Mediálni partneri:



[www.banovce-sk](http://www.banovce-sk) - [www.ntssr.sk](http://www.ntssr.sk)

[www.facebook.com/banovcenaabebravou](http://www.facebook.com/banovcenaabebravou) - Údelosti

MSKS BANOVSKÉ NOVINY Knižnica Ľudovíta Štúra

12.9.2012 OD 14:00 HOD.

# Z NÁMESTIA DO LEŠA

PRENEŠIE SA SPOLU Z NÁŠHO NÁMESTIA DO LEŠA. DETI, KTORÉ RADI KRESLÍTE, PRÍDE ZMENIT NÁŠE NÁMESTIE NA LES PUNÝ STROMOV A LEŠNÍCH ZVERATIEK. JE LEN NA VÁS, AKÁ LEŠNÁ KRESBAČKA VZNIKNE NA DIAŽBE NÁŠHO NÁMESTIA. NAJKRAJŠIE UMELECKÉ DIELA BUDE VYHODNOCOVAŤ ODBORNÁ POROTA. PRIPRAVENÉ SÚ PEKNÉ CENY NA NÁMESTÍ Ľ. ŠTÚRA.



